No. 2 BF 400m A FL—YL— FE
=
£504% 3:56.94

14 Bk e IRF[H]

0- z o

1' . . .

2. KEps (A EHR - FEEERRR - Ai S -NE &%) &k 1:15.23 OP  4:37.46
3. FH ( . . . ) ER B

4. TBEAm (HTH  AE - Bie Ml - ARFHARER - fEH BEd) SR 1:20. 15 2 5:09.05
5. FEERH g (ks FE -l EA -EE e -EA KHE) & 1:20.74 3 5:10.16
6. TEILIEE (HEH Ao -HNl v -md B - EEAN) B 1:18.16 4  5:19.19
7. FHEbE E‘iﬁ%ﬂ% L AR CHE - AR B - 1B ﬁﬁ; ERg _ 1:09. 87 1 4:54.63
8' . .

9. ( )
2% Bk EE IRF[H]

0. HELH (A K& -EJA B8 - E(AEERER - 5 1 ) mig _ 1:11.21 7 4:48.53
1. n (e EME - A - B ot - TE D) s 1:09.37 5 4:35.03
2. KR HR AR Gkl - AHE—BA - =7 #4) @k 1:05.77 4 4:33.91
3. Eff ( . . . ) ER M

4. &K (AR #E=b - KM Zhik - md -\ HFE) & 1:02.11 2 4:24.99
5. T (F& VEak - AT K - |E EAT AT L) B 1:08.52 1 4:24.78
6. BHRTF (B'E X -fEm fadt -5 B -mily s ) Sk 1:08. 32 3 4:32.34
7. FHETE (KW &AL - AT R - K RIEE - IBA KB SR 1:12.23 6 4:37.26
8. Bt B KE - Em AR AN NI 5/ RV N B2 5% @ B =Y Y 1:19.04 9 4:57.52
9. A (B A -Aak I - Akt Wty BREE) SR 1:17. 47 8 4:52.67
No. 3 X=F 50m Bk TR Ne. 4 BF 50m Bl 2

=R ) =R
£E08%  26.88 =ik 24.00

14 AHNE  WRERE 141 AHIE  WERE
0. v =B CEEMEE ) 2 HHE 0. ( )

Lo e (BN ) il 9 45.86 . ( )

2. [oe ER (NEFH ) ml 3 35. 64 2. ( )

3. BE MR (TP ) &2 2 33. 70 3. JEE W (fEILEE ) F2 3 49. 98
4, fiW =& (bo ) B2 5 36. 38 4. I eE (BE ) =l 1 33. 63
5. iR ke (BEE ) =2 4 35.74 5. AR M&3b (B ) =l 2 43. 38
6. B e CNEFH ) 1 33.41 6. FIt ¥ (FE ) El 3 49. 98
7. /Y EgAdy (TEAME ) Bl 6 38.57 7. ( )

8. WA #EE  (NEFH ) =18 43.27 8. ( )

9. B LERI, (R = 41. 63 9. ( )
2% AHNE  WRERE 2 fH AHNE  WERE
0. /AR WeAr  (FEK ) =2 10 36. 88 0. /NBF KB (FHEE ) w1 7 37.69
LA Hilg  CaEpEgs ) B2 9 36. 66 L EE X CREREm ) 3 e
2. & Bt CaHE ) =2 6 35. 26 2. WaAY A (B ) El 3 31.76
. MR KA (BF ) =l 2 33.39 3. R AOkE (FEpE T ) =2 4 33.05
4. A WHE CAEE ) &2 1 31. 05 4. TR RE (BT ) Fi2 2 31. 41
5. JEM Rk (CREMEAL ) =l 4 33.51 5. #EfX BAZY (1@ ) ml 1 30. 01
6. #K ekt (BHAY ) El 3 33.41 6. A EEH (REMEH ) mil b 34.31
7. RKIEERF  (FE ) B2 b 34.01 7. I ®  (FEAPELT ) &2 6 34. 88
8. Ha KME (B ) =1 8 36. 30 8. JFH MK (FHEE ) &=l o
9. IEiE FE  (KEMH =i 36. 15 9. W HA (FEEE ) il M
3 AHNE  WERE 3 AHNE  WERE
0. HEERTY (BT ) =2 6 31.75 0. fa7t WK (Ot ) =3 M
LJIE #kfE (FE7RHFI ) &1 7 32.23 1. IUFARES  (BHATF ) ml 8 32.50
2. &7 M (B ) =2 3 30.01 2. EEERATEL (R ) =2 5 29. 69
3.7 WE (TR ) B2 2 29. 85 3. T+ F% (FEAPET ) &2 2 28. 57
4. AR YR (WK ) =3 0P 28. 85 4. WFCREARR (BEK ) =13 29. 62
5. Hk kD (WA ) =2 1 29. 39 5. 1m HO(FETE ) =2 1 28. 29
6. =M WE (I ) =2 4 30.71 6. fEE FLE (P ) =2 4 29. 63
7.EK BER (MBI ) w1 5 31. 69 78R OH£E (MBI ) 2 7 31.55
8. ML =BHM (r=) ) 18 32. 37 8. t&m i (B ) =2 9 33.71
9. gy B (BH ) &2 9 32. 41 9. =7 #;A  (Ctio ) E2 6 31. 39




T s Bmk e
- S5 24.00

=
-~
N

4 HH AHNE RERE 2 fH ANE RERE
0. A3 Bk (B ) =2 T 29. 66 0. A FEAN  (FELEHE ) Ml 6 2:39.22
1. Al Kt CEEREE ) Eml 2 27.83 LAl HB  CGEE ) ®2 4 2:32.57
2. 1hh EEEE CaE ) =2 8 30. 21 2. Y HEE (T ) il 10 2:46. 50
3. AFH |’K (BN ) m2 1 27. 44 3. KA Bl (I ) =il 8 2:43.37
4. ZHfE KO (B ) =2 3 27.85 4. 1K L CaE ) 2 3 2:28.79
5. ITH A (TFESf ) E1 9 30. 86 5. W) W (FE T ) E2 5 2:34.67
6. = FEX  CEE ) Fi2 6 28. 88 6. Em Kl (BHAF ) "2 2 2:28.30
7. FEMAELRES (KB ) =3 0P 28. 05 7. WG MEAN (PRI ) il 7 2:41.63
8. IR S (FEE ) ml 4 28. 12 8. e R (ln ) =2 1 2:28.23
9. AT K (n ) El 5 28. 46 9. AR BE (FHEeH ) =2 9 2:44.03
5 fH ANE WRERE 3#H ANE WERE
0. 75 M Mt CFEEsFRT ) &2 6 26. 30 0. &M s (B TE ) 2 7 2:19.30
LTA Rk (B ) ml 7 26. 69 LA —& (&K Y1 5 2:09.74
2. HAR E (EE ) &1 b 26. 24 2. ( )

A HE— CEEMEE ) E2 2 25. 83 3. BRI RR (P ) =3 i
4. FNE A CAREREE ) =3 0P 25. 32 4. WA HE (FHZE ) 2 1 1:58.69
5. BIEZ (EK ) w11 25. 48 5. fRE Ak CHrmbh ) M2 2 2:01.66
6. H ik (F#R ) mi2 3 26. 00 6. FIFF  BEE  (GK ) 1 3 2:07.38
7. B i (1 ) B2 4 26. 18 700 E WS (BHRE ) =il 4 2:08.75
8. WH &k (FH I ) 2 8 27.14 8. A K& (B ) M2 6 2:11.05
9. ALRAIKES (TFESPE ) ml 9 27.31 9. g Rz (T ) m2 8 2:21.52

N. 6 EBF 200m Hkz ¥iE No. 10 EBF 400m FEAARKL— FiE
=R ) =R
£504% 2:08.19 £508% 4:44.25

14 ANE IRERE 141 AHNE ERE
0. ( ) 0. ( )

LOSEH A (PR3 ) F2 6 3:16.20 1. ( )

2. KV fEK  (FEIT¥E ) m2 4 3:02.28 2. ( )

3. MY EME (R Y &1 b 3:04.04 AR I (T Y &2 2 6:46.10
4. i Kl (BHAF ) &1 2 3:00.26 4. 80 KRR (B ) il Gk
5. & Ao (ELEE ) mi2 1 2:51.82 5. VEH  HES}F (FH L ) =2 1 6:36.55
6. w17 | (e ) 2 3 3:01.02 6. ( )

7.2 & (FEITE ) E=h2 M 7. ( )

8. ( ) 8. ( )

9. ( ) 9. ( )

2% AHNE RERE 2 fH AHNE RERE
0. Wil H— (B ) &1 10 3:01.34 0. AR Kl (KEMEM ) M1 8 6:41.96
. H&E K (B ) m2 7 2:35.56 1. Vi X (T ) il 7 5:54.27
2. Dt LE| (T ) E1 5 2:29.56 2. A ke Okl ) 2 5 5:22.32
3. f@mE B (FEAm ) Em2 3 2:24.76 3. B RS (BK ) m2 3 5:07.29
4. AR W (EK ) B2 1 2:19.82 4, BA  Kug  (fEWL ) &2 1 4:57.65
5. FH L (PR ) &1 2 2:20.88 5. KIE FR (Ot ) El 2 4:59.63
6. ATH  Z& (TRIpEE ) &1 4 2:28.87 6. #FYE 1= (BAfF ) 1 4 5:15.03
7. b ek (P ) =2 6 2:34.98 7. Bk MisE (s ) ®1 6 5:28.87
8. &l S (FFHFRE ) Bl 8 2:43.23 8. WH ®# (K& ) =3 0P 5:30.42
9. HE Bk (BHE ) B2 9 2:56.53 9. A HE  (CKEMM ) =3 0P 5:28.35

No. 8 BF 200m BHE FiE No. 13 ZF 200m FpkFE FiE
=R ) =R
£504% 1:57.56 £508% 2:40.14

141 AHNE IRERE 141 AHNE WRERE
0. A%y (T ) Hl 6 2:54.29 0. ( )

L Wi BB (B ) @il B2 1. ( )

2. EMW K— (EH ) B1 5 2:51.69 2. ( )

3.6k fERkEl (ByH Y E1l 1 2:34.93 3. HH BEEE (5 ) Bl 2 3:40.68
4, 7EH X (EE ) B2 3 2:44.70 4. )l &1 (BK ) B1 1 3:40.21
5. mifE PeE (B ) B2 2 2:42.12 5. BB xIE CHE ) &2 3 3:54.60
6. AR KMt  (FEHHk ) B2 4 2:44.72 6. ( )

TR H =E S (B ) &l ITHE 7. ( )

8. ®IR E?%B%%‘ ;éz 7 3:18.13 8. E ;

9. 9.




No. 13 ZF 200m FikF &
=
£508% 2:40.14
2 % EE H%EF'% 2% IRF[H]
0. 4FBFHIZFEEL  (REMEMH =2 9 3:52.0 0. fErh FEIk CEE ) Ri2 3:19.77
Lo HshmA Gl &2 7 3:31.90 L. W o (B ) Bl 8 3:21.32
2. SAREGE (TR =2 4 3:05.86 2. BE wwE (FK ) B2 e
3.4 e (EE 2 5 3:06.40 3. FFH ﬁ%ds (FHEp T3 ) 2 2 2:56.86
4. e K B (FR &1 1 2:49.50 4. 6% s (PR ) Bl 1 2:40.02
5. @HJII B (CTFEIm =1 3 3:03.04 5. iR A (FEEE ) =il 3 2:57.87
6. IMAFEME Otk B2 2 3:02.36 6. dLJIl Kl (RAf ) E1 4 2:58.90
.M AT (UNEFH B2 6 3:23.27 7. KE EA (TR ) M2 5 3:04.79
8. T LFnhIAK  (FEE =9 8 3:32.81 8. A F#iE  (AHE ) Fi2 I
9. ( 0. fmiE Wl (TEAWE N 3:12. 64
No. 14 BF 200m FikF &
=%
2508 2:20.38
148 AHNE  WRERE 3#H AHNE  WERE
0. ( ) 0. 78 Mk (BHAF ) =2 8 2:50.07
LAiyA K& (T ) B2 6 3:32.82 = s (BT Y &1 7 2:40.26
2. &R Y (FERILEE ) 1 b 3:32.22 2. AT sEEE (B ) &2 4 2:33.55
3. Kl &R CAE ) =1 3 3:28.96 3. B R (EM ) 2 2 2:28.04
4. N o E fELSH ) Em2 2 3:24.39 4. KW Tk (FK ) w2 1 2:26.11
5. A FNHPREAT  (EE ) Bl 1 3:22.29 5. =il ¥ (WHFE ) Bl 3 2:32.78
6. B FH (fELEE ) =3 B2 6. AR K (PR ) =2 5 2:36.83
7. Tk v (Bl ) Bl 4 3:30.30 7.E —E (B ) =2 6 2:39.35
8. ( ) 8. fEM frth (BT ) 2 9 2:51.09
9. ( ) 9. I8 RAh (un ) &2 10 3:00.99
No. 16 SBF 400m 1 L— FiE
=
£524% 3:39.81
148 Bk e IRF[H]
0. ( )
L. ( : : : )
2. FERE (FEI Ak B G - =R PR - AR BiE) Efk _ 1:02.69 6 5:14.40
3. LA (A& Ao -MEE EA-WUJ SE-HEF R &K 1:04.55 5 4:50.77
4. TR (TEE LR - ol - /M FRIE AR KHE) @ik 1:06.67 3 4:34.41
5. TR (PARFIARHES - (e W -BTH 2AE -fmmE Be) &Sk 1:01.57 2 4:22.52
6. FHD (A R -3 fEE - R - 5LER) @ik 1:04.21 1 4:21.46
7. FEAHRT EEE | ®-TE FR-®_E A% &k _1:02.97 4 4:38.96
8. . . . )
9. ( )
2 %0 Bk e H%EF'%
0. Bt GULA Sk -&% veE - EW MR B &R 00. 39 9 4:33.5
1. KEME (AL &I - BEYR - BEHERES -NE &%) @i 1:00.27 oP 4101.94
2. 1A (I Stk - EOHE - TR By Ioth - AT fRK) EifR . 1:04.79 7 4:08.79
3. BHRF (B'E KB -#Fk (-0 B -mEr mE) & 58. 07 3 4:01.74
4. &K (HEZA -kt —& - @i W - KB k) &R 56. 13 1 3:57.23
5. PERT (Fm SL-HEF EAT M BRER AT KT) iR 56. 47 2 4:00.20
6. FERT3E (WEAS KM - R W - &R =R HE) SR 57.96 4 4:06.94
7. R ORI B3R -WRE—B - IUAR ke - =7 B4) @ik 58. 57 6 4:08.21
8. ELH (A K& -E(ABERER - A8 (KB - AT 328) &k 58. 37 5 4:08.05
9. AHE R -y R - HEE B - AR IF2) g 1:06.34 8 4:20.41




No. 17 ZF  400m * FL—UYL— Ao LRE
=
£508% 4:31.10
14 B—UkE 75 IR ]
0. B (NILIZE & - - ZE LRI - ERHEIRT- - BRI T) @ik 1:14. 20 4 5:29.14
1. FEH (BE W -5AKBIfE - FFD 5 7% - IEILERN) Sk 1:33.04 6 5:41.52
2. H (hy % - Bk - MR- TR REE) &k 1:28.13 5 5:32.72
3. B ( . . . ) iR FEHE
4. P (FERDPBD xRk #E-KE HEE -BE BR) &R 1:11.00 1 4:37.67
5. @K (FESR D721 Rl & - a3 - WL #EP) & 1:06. 14 2 4:42.73
6. BHT QEES  Hk AR B3 - PRREA Y - AR BERY) MR 1:14.23 3 5:23.38
7. =HE CPHEEE -HGBR A - B -mA $HE) &K 1:25. 04 8 5:49.54
8. /NEFH Eiﬂﬁ P R N I o e =5 L B < I i ST =7 S D =Y 5 1:12.04 7 5:44.31
9. : : : )
No. 18 EBF 400m #FL—YL— RE
=11
£504% 3:56.94
Uk A IR ]
S S (VERF AL A CHRE - AR B AR k) AR 1:09.25 8 4:52.37
1. B (A K& - BN 2 - EABERRS - AR fEKEE) @k 1:10.59 5 4:29.95
2. 1A (i EME-AR G- 1t -hE ) & 1:07.57 6 4:30.01
3. BHiiF (BT KXf-E - 50F B9 -0 mE) &K 1:08. 56 4 4:25.92
4. PEE (W sk - A K- PR EAT -RHE L) mi _1:07.87 2 4:16.39
5. K (B Wb KHE Zhak - e dips - ) @i 1:00.99 1 4:02.12
6. St OKJE F5R - IUAR  fffd - WAHAE—1 - =5 #4) @ 1:01.25 3 4:25.09
7. FTHETEE (B f&Ek - AT K - RH MR - WEAR KRF) SR 1:11.84 7 4:31.48
8. =HE (R B =i PR Ak WA M) ER 1:17.50 9 5:01.52
9. Bk (O KB - BB - Ik AR e mR  1:19.62 10 5:02.71
No. 19 g% 800m HBHHF R A LR No. 22 5BF 50m BHF R
S S
£504% 9:02.76 SiEk 24.00
14 HIE R ENE R
0. ( ) 0. ARFHAKRE  (FESM ) il 7 26. 33
L TR feEE (B ) Bl 7 13:02.20 LOITA ik (B ) &1 8 26. 41
2.0 A meid (EK ) &2 5 11:46.68 2. AR o CGaE ) =il 5 25. 92
3. AW A (FTZRAF) ) m2 3 10:55.71 3. HA fidk (F ) =2 3 25.77
4. gH B=a (R ) @2 1 10:30.06 4. BHEZS (FEk ) w1 25. 32
5. ML =EE O (EK ) =2 2 10:46.17 5. R FE—  CAEME ) w2 2 25. 61
6. INEEEIE  (ERF ) m1 4 11:37.03 6. 8 IHth (LK ) w2 4 25.83
7. BAHERLLS (S ) B2 8 13:23.63 7.7HE T (FEEHRT ) F2 6 26. 15
8. Wi ##E (L ) 2 6 12:57.98 8. W &k (FERTE ) =29 26. 80
9. ( ) 9. AH WK (EFF ) &2 10 27.61
No. 20 5BF 1500m HEH R A LR No. 23 ZF 200m FEikF 3R A LR
S5 =Y
£504316:49. 82 £508% 2:16.06
14 ENE R 140 HE R
0. fElE Atk  (FEEE ) B2 8 22:45.09 0. kilxwp  (FH ) 1l 8 3:24.03
L fEfE EX (L ) /1 7 21:09.31 L PHEESE  (BE ) 2 6 3:04.44
2. WBAR KK (FERTEE ) 2 4 19:29.48 2. WA o OUNEPE ) 2 3 2:37.20
3. HH FHE (FK ) B2 2 17:41.31 3. HL ¥R (RK ) E1 2 2:35.96
4. Rt —B Ot ) =l 1 17:04.80 4. BT (FEK ) 2 1 2:23.75
5. F EE Otk ) /53 0P 17:11.93 5. WILx + (545 ) Bl 4 2:38.67
6. e FE RS (9 ) =2 3 18:39.23 6. i< (& ) E2 5 2:44.18
.= FRE (FERIZE ) B2 5 19:30.79 7oEH A3 (B ) Bl 7 3:09.62
8. wl Bz  (Pinf ) B2 6 19:59.16 8. A EiE (Ot ) Bl 9 3:47.17
9. mxE AL (BH ) il 9 24:48.07 9. ( )
No. 21 ZF  50m HHAEF R No. 24 BF 200m #EikE R
=Y =
SiEk  26.88 £504% 2:08. 19
HIE R ENE R
0. i £ BEW (=L ) El T 31.35 0. & #o (ELER ) &2 10 2:54.55
L ERERA (BN ) =2 6 31.34 L. A8 K#t BhKF ) M2 6 2:30.72
2. WA HE CHE ) m2 5 31.04 2. g ALE (FEB ) 1 4 2:26.13
&1 M (B ) E2 2 29. 30 3. M Ede (MBI ) m2 3 2:23.05
4. ERnks (R ) @2 1 29. 17 4. AR W (FEK ) E2 1 2:15.72
5. 7apE YRR (B ) =2 3 29. 64 5. f#HH L (R ) El 2 2:18.31
6. AH  WE (W ) "2 4 30.43 6. FTH  FW (FBIMEZE ) il b 2:27.97
7. EAK KR (BT ) "l 8 31.71 TR Wik (AR ) w2 7 2:31.04
8. ) #kfE  (FTZRMAFN ) &L 9 32.18 8. fmH & (BFHZFHE ) 1 8 2:46.16
9. A EpE (B ) =2 10 32. 59 9. HtE A% (EHE ) &2 9 2:53.80




No. 25 Z¥ 200m HHEF B A LGRES No. 29 ZF 200m /N2T54 2 A LiRE

= ) =
£508% 2:05.37 =ECER 2:20.27
1 %1 EIE R 141 ENE R
0. ( ) 0. ( )
LRJE E=E (BT ) E1 7 2:47.34 1. ( )
2. i KZEY (LN ) il 3 2:16.61 2. ( )
3. BE #EAR (AR ) Bl 4 2:16.72 3. HRERT (7 ) =2 3 3:17.65
4. HE By (BN ) =1 1 2:08.31 4. K EE (AR ) m2 1 2:25.76
5. miy Hyg o (B ) E2 2 2:16.25 5. EF@H 7 (FEBHR ) =2 2 2:30.19
6. W ik (BARF ) m2 5 2:18.71 6. &L Hpe (7Y ) 2 4 4107.37
.70t fElE Ot ) Bl 6 2:24.93 7. ( )
8. ( ) 8. ( )
9. ( ) 9. ( )
No. 26 SF 200m B R No. 30 EBF 200m N\2754 32 A LR
= =
£504% 1:57.56 £508% 2:08. 65
EIE R 141 ENE R
0. e R (lRE ) &2 10  2:30.19 0. BlE B (B ) 1 8 2:53.54
L& e (M LE ) @2 7 2:16.00 L oKH Ml (¥ ) 2 7 2:44.19
2. Ik —E (EK ) il 5 2:04.15 2. 1&¥ sk Ot ) w3 0P 2:18.88
3. GfelE BEE (K ) il 3 2:00.54 . B (B ) =2 5 2:36.38
4. A wE (BHE ) 2 1 1:53. I3KREH 4. B EAT O (AR ) =2 2 2:19.78
5. fmE Ak (Bl ) 2 2 1:54.65KEHr 5. g mEEE (b ) il 3 2:21.42
6. JHF UASE (BT ) Bl 4 2:04.08 6. R AEE ORESRRIE ) =2 4 2126.67
THRAR OKE (B ) 2 6 2:06.61 TOUEA AR (R ) Al 1 2:14.00
8. Otk Rz (5% ) Eh2 8 2:24.36 8. KT W (FHIE ) M2 6 2:40.93
9. BEM K (BHRF ) 2 9 2:29.36 9. ( )
No. 27 &F 400m fBEAARKL— 24 LRE No. 31 ZXF 200m k& RR
= =i
£504% 5:01.38 £508% 2:40.14
14 ENE R EHNE B
0. ( ) 0. )R &1  (FK ) il 7 3:28.87
1. ( ) L i CaE ) 2 8 3:29.49
2. ( ) 2.k HIpF (BHE ) =2 4 2:58.35
AR FEm (MBETE ) =1 3 6:19.82 . Emm)Il B (CrBEw ) 'l 5 2:59.71
4. A B (FEK ) &1 1 5:11.50 4. e K B (FER ) ml 1 2:47.61
5. AR FEA S (H ) @2 2 5:59.33 5. IMMARZERZ Otk ) B2 3 2:57.73
6. ( ) 6. AARBEIAE  (FEFR ) B2 2 2:55.82
7. ( ) M B NP ) =2 6 3:19.58
8. ( ) 8. BEILFAIAK  (FHEB ) =2 9 3:30.35
9. ( ) 9. Y BEER (5% ) 751 10 3:33.06
No. 28 BEF 400m EAAFL— R No. 32 BHBF 200m FikE R
= =
£508% 4:44.25 £508% 2:20.38
ENE R EHNE B
0. IUA  Kffi  (REPM ) El 8 6:32.07 0. 78 fik  (Bhf ) 2 10 2:51.75
Ll X (s ) mil 7 5:56.25 Lodk fisE (B ) B1 6 2:35.61
2. IR ke Ot ) 2 5 5:15.63 2. R K (B ) &2 5 2:34.90
. HHE (A ) 2 3 4:51.76 .\ ¥ (BHTR ) Bl 3 2:26.68
4. BIA Kl (EL ) 2 2 4:43.05KEH 4. KW Tk (FK ) =2 2 2:24.53
5. kIE FR ObE ) mi1 1 4:37.36 REHT 5. B el (RM ) E2 1 2:24.09
6. HFE 1= (Binf ) Bl 4 5:13.71 6. EAT SEEE (EHE ) 2 4 2:29.52
TR HsE (PEA ) 1 6 5:25.35 OB —E (BRI ) B2 7 2:36.59
8. JHH M (T ) B2 9 6:32.40 8. =M MiE (RN ) il 8 2:36.85
9. IR Y (T ) B2 10 6:48.92 9. W Hht (BT ) 2 9 2:47.49
No. 33 ZF 200m YL— B A LGRES
=11
£508% 1:53.14
148 B —kE A 1S3
0. FHH I OMAS LR - SRR RE-FEH LI - EFPH 7)) @i 41.82 6 2:17.52
1. /NEFH QrTFs - foc ERE-mf WE T BT) AR 29. 53 5 2:11.51
2. BEiE (Ffy B¥Y kW BXE-EA E - PR ar 28. 98 8 2:20.38
3. BARY GRS Hfk AR e -k Bkl - PERER D) AR 29.90 3 2:06.77
4. FK RS 72 7 - ke Z3E - L ¥ - AL &%) AR 27.59 1 1:55.21
5. PR (P #E&E-SH»B5 -l Wl - ILAR £X) @ 28. 87 2 1:56.89
6. (F - 7pr -y BPEE - LRE MRIE -&F 1) &K 31.31 4 2:08.29
7. FE (BPARHEALS - 1IN R - HR BEE - R L Bee) &R 35. 29 9 2:32.28
8. [H Eiﬂ#%‘m%-%ﬁ ffiﬁ-ﬂﬂlﬂﬂ%‘ﬁﬁé-%qﬂ&;%ﬁ; ST53 37. 07 7 2:19.55
9. . . .




No. 34 BF 400m )L— R
=
£504% 3:39. 81

B—kE 75 RF ]
0. % (A R -y BE -k Rz -Gk ILR) &K 1:07.53 10 4:23.82
. Q@ (PR Ik -8R Rh -8 ot -k BB &K 1:03.77 T 4:02.37
2. (A K& RS AR (KB - AT SBE) & 57.07 4  3:59.79
3. B (A& K#-#F -5 B -mE mE) &K 57. 89 2 3:5b.06
4. fEK (A -k —& S W - K Zhik) & 55.83 1 3:45.09
5. AT (R Ll EAT R URER AT KI) E 56. 53 3 3:56.51
6. FHBT (WBAS KM -Bm I&Rk - KE Ml - =8 JRE) & 57.33 5 4:00.80
7. Yt Ok FR WA LR ke - =7 84) & 55. 35 6 4:01.12
8. H[E CER WL -EmA ERIEH OERK-AAR E) &K 1:06.54 8 4:19.40
9. TR (JARFHARED - 208 W -BTH AK-fEH BR) &k 59. 57 9 4:20.90




No. 36 5 800m 1L— FiE
=5
£504% 8:04.52
107ﬂ ( ) H—IKE &R iR
1. ( )
2. ( . . . )
3. FEE (Falr A&k - AR AR O - AR BE) SRR 2:28.39 2 10:38.95
4. B GUrA eIk -#H B - EM - EAE Vel Ei _2:14.41 1 10:08.93
5. TFERH g E%ﬁé% LB - ERRAATAD -/ FIE R ROHE) mikk  2:32.58 3 10:51.22
6. . . . )
7. ( )
8. ( )
9. ( )
2 H0 H—IKE &R iR
0. *&E (AXR -l BREE - BAT  ER - AR ) mi _ 2:08.84 8 9:39.97
1. KREREHM (NHE 83 a0 &Pl BEHMERRS - S g ) @ik 2:16.70 0P 9:49.95
2. FHETE (KT - eik R -HE &R -IBAR K @ik 2:19.66 5 9:22.71
3. T (R H LA EAT R mu%wfﬂﬁ KiT) mfe  2:06. 64 2 8:52.77
4. @EK (A2 - BA W -k e M) EfR . 2:07.48 1 8:51.89
5. M KR 55 - A —B - LR lzﬂa' = B4 EiR 2:04.66 4 9:04.69
6. BHRF (T (- HE Xt -5 Bz W mE) &K 2:15.03 3 9:03.97
7. EE (A K& - ABERRR - il —# - A S28) &R 2:13.22 7 9:37.33
8. 1him (N Rh -0k B - B ot - s ) &R 2:27.02 6 9:31.18
9. FHES (R 5LZ& - 1IuAR R By 5 - R2) &K 2:21.04 9 10:14.44
No. 37 zzﬂ?rn 200m A FL—UYL— BALRE
— X
£508% 2:19.69
107ﬂ ( : H—IKE &R iR
1. =E (NBFEFIT - 88K & il A - EET) 34. 82 1 2:20.55
2. JEm E#M\T P57 -EK EHL AR E£F -BERXDDHR) 37.12 2 2:37.67
3. . . . )
4, ( )
5. ( )
6. ( )
7. ( )
8. ( )
9. ( )
No. 38 %ﬁ?i 200m A FL—UYL— BALRE
— X
£508% 1:58.34
140 H—IKE &R iR
0. ( )
1. ( )
2. ( )
3. ( . . . )
4. JHEH (ISFE 5 - FHH AR ol B = S T 30. 09 3 2:05.33
5. EE (b $05 - RAEBREG T - /)1 ik -3l &) 31.15 1 1:59.34
6. “FERTH (ESsET - AL Ed - JE Bih - I B2 ) 32. 66 2 2:02.05
7. =ET (| 8 i‘%E = Hﬂ% Fok - I8 ERT ) 33.15 0P 2:06.53
8. AET ( . ) TEHE
9. ( )
No. 40 BF 200m fBAAKL—  F:&
=5
£508% 2:10. 86
140 e AR 2 & NE R
0. ( ) 0. ( )
1. ( ) 1) WY (FEEILE ) 2 4 2:53.83
2. ( ) 2. 15l BEX  GBHE ) B2 6 2:58.52
3. KAl K& (TR Y &L 1 2:54.24 3. A K CRE s ) Bl 5 2:54.33
4, K R (T ) B2 2 2:54.71 4. B IERT (FEILE R ) =2 8 3:05.21
5. g Wkl (BE ) &l 3 3:10.65 5. Wil CH—  (BhART ) Ml 3 2:53.38
6. ( ) 6. Bl KA (B ) Bl 2 2:53.02
7. ( ) 7. 1EE LB (FEEH ) B2 1 2:51.16
8. E ; 8. AR BE (FHe®H ) B2 7 3:01.39
9. 9. ( )




No. 40 3BF 200m fEAXFL— FiE No. 44 BF 400m BEEF FiE

= =
£574% 2:10. 86 £504% 4:10. 71
38 ENE  RRRE 14 EIE  EER
0. = lRy  EHir  (KEMER ) =2 8 2:31.16 0. ( )
LA k. Otk ) 2 7 2:30.08 1. ( )
2. AT sEEE (B ) B2 5 2:25.04 2. K& e (FEHEE ) Bl 4 6:22.55
. fmE Fpk  CHrrdb ) 2 2 2:16.16 3. FFRE B CaE ) 1 5 6:25.14
4. BIA Kifg o (fEL ) B2 1 2:11.82 4. g Rz (B ) @2 1 5:18.68
5. M HHEH  (EK ) =2 3 2:20.73 5. miA i CEE ) El 2 5:42.15
6. MAHME—8 Ot ) Eil 4 2:24.86 6. I =fF (B ) =il 6 7:16.37
T 1 (B ) 1 6 2:28.02 T.EH O OK— (B9l ) 1 3 6:08.83
8. A HPE  CKERMM ) &3 0P 2:28.00 8. ( )
9. LA Sk (B ) L9 2:37.20 9. ( )
No. 41  %F 100m ik FiE
=5
£E0%% 1:03.93
14 ENE - RRRE 2% EIE  BER
0. ( ) 0. fAlE  yEAN (L TE ) =l 9 6:03.09
1. ( ) L. Al RRR (B ) =2 5 4:51.74
2. ( ) 2. =K HE  (FHLE ) 2 8 5:05.19
3.k EFH (BT ) Bl 3 1:45.11 3. | HEE (EK ) B2 3 4:32.00
4. A EME (B5RF ) Bl 2 1:34.95 4. fiA HE (BFHEYE ) 2 1 4:21.27
5. kil (5 Y1 1 1:32.68 5. KR FHR Otk Y Bl 2 4:27.49
6. ( ) 6. WE WRE (BT ) il 4 4:32.13
7. ( ) 7. M I (M1 ) B2 6 4:53.64
8. ( ) 8. mHEl Bz (B ) =2 7 4:54.36
9. ( ) 9. BF kE  (FELE ) &2 FEHE
No. 45 %ﬁ?ﬂ 400m HBH/AEF B A LR
— X
£508% 4:32.18
248 ENE - RRRE 14 EIE  BER
0. JH FKEBL  (KEMH Y i1 7 1:29.11 0. ( )
LPEEESR  CaHE ) 2 6 1:25.67 1. ( )
2. A &< 5 (E#& ) 2 M 2. ( )
3R e URNEFH ) E2 3 1:13.99 3. ( )
4, AR (Ek ) ®2 1 1:08.33 4. bFIEE (F2EpT ) 1 4:41.30
5. HREB S (R ) =2 2 1:12.61 5. KA B Okmh ) 2 4:42.68
6. NILE~X F  (FIH Y &1 4 1:14.15 6. ( )
7. WM MR (EK ) Bl 5 1:14.55 7. ( )
8. 4y EpE (B ) B2 8 1:30.01 8. ( )
9. ( ) 9. ( )
No. 42 EBEF 100m k= ¥i& No. 46 ZF 100m HBHHREHE ¥&
=R =15
£E04%  59.57 £igEk 51713
14 ENE R 14 EIE  BER
0. MW v (P36 ) F2 8 1:31.59 0. ( )
1. &7 B EE ) B2 6 1:24.45 1. BE meAd (FRIvE ) &1 7 1:33.84
2. B & (I ) 2 M 2. BE MR (P ) =2 1 1:16.57
3. 1o BHoO(FEHIZE ) &2 3 1:17.20 3. HIRK Ef (B ) &2 5 1:27.09
4. B Bk CGBE ) B2 2 1:16.68 4. FEE KRG (EAF Yy &1 2 1:17.37
5. B B (FEILEE ) =2 4 1:18.72 5. 4k meRt (BHIY ) El 3 1:19.48
6. (i Kl (BAAF ) mil 7 1:25.52 6. A BEifr CaEpEE ) E2 6 1:28.82
7o ARE (g ) &1 5 1:20.93 7. R BB (RERFER ) m2 4 1:26.07
8. ™ FR (FEPHRT ) Hm2 1 1:13.81 8. MR K3 (BEE ) &=l M
9. KHE &K CEE ) Bl 9 1:48.32 9. ( )
248 ENE R 2% EIE  BER
0. BTM A&  (FRgW ) 110 1:17.22 0. HFKk MR (B TE¥E Y E109  1:10.58
1. V8% L (e ) &l 7 1:11.41 LJIE #ktE  (F7RMAF) ) &1 8 1:10.22
2. 58 Kit  (BFF ) &2 5 1:10.67 2. &F M CER ) =2 5 1:07.63
3. g LR (W ) &1 3 1:08.69 3. ik B (B ) =2 2 1:05.31
4. BAR W} (EK ) E2 1 1:04.17 4. BE BE (B ) @l 1 59. 95
5. fmH  Esk  (CRBIW ) =2 2 1:06.24 5. &M WIE (Wt ) 2 4 1:07.57
6. ¥ Uik (B ) =2 4 1:10.48 6. 7ake YR (B ) =2 3 1:05.80
TORHE R (R ) =1 6 1:11.06 7.0t #ElE Ot ) Bl 6 1:07.79
8. fmH #lE (HHFER ) &1 8 1:15.27 8. mA HE  (CEE Y 2 7 1:09.24
9. i WK (R ) @2 9 1:15.42 9. WL EW (Fr= ) /5110 1:14.99




No. 47 BF 100m BHH ¥i& No. 49 BF 50m B/ B A LR
=R ) — %
£504%  52.56 =L

14 AENE R 14 AHNE  FRRRE
0. ( ) 0. ( )

ke JB#E (FRERT ) &2 3 1:09.05 1. ( )

2. I #®  (FERT ) &2 6 1:18.13 2. I FR (FER ) 3 59. 34
3. Al #® (FTHEE ) Bl 5 1:17.14 3. KK E—  (FERTH ) 2 39. 75
4. [l —R (B ) Bl 4 1:09.87 4, R¥ FEW (FET ) TEHE
5. #Ef BAZR (lun ) Bl 2 1:08.49 5. 4 FnH B (W ) 1 36. 20
6. faJF e (BEE ) il &I 6. WEF  FERE (5 ) I
TR S (FEEEE ) 1 1 1:07.42 7. ( )

8. il &3 (B ) E1 7 1:29.33 8. ( )

9. ( ) 9. ( )

248 ENE R 2% AHNE  RRRE
0. i & (T ) Bl 9 1:10.76 0. T R (JHmEd ) 7 32.82
L ABA K (e ) &2 1 1:05.70 Loy ZER] (T ) A
2. WIEFRES (@K ) &1 4 1:07.15 2. FamiEE  (CEWT ) 6 31.82
3R AN (T ) =2 6 1:08.86 3. A H (EWmT ) 3 29. 77
4. ) HE CaE ) =2 2 1:06.05 4. i By (AT ) K1 2 29. 15
5. HMUE H#£E& (1 ) B2 7 1:09.16 5. iy (Amm ) 1 29. 02
6. M Kt (B5AF ) &2 3 1:06.74 6. B Ew  (JEET ) 4 30. 95
7. EE PiE (BEE ) E2 8 1:10.11 7.9 Rl (GERRT ) 5 31.37
8. Ve el (g ) %2 10 1:11.50 8. Hil fE—  (FH ) 8 33. 46
9. Bk fEEAEA (EE ) Bl 5 1:07.37 9. AT sEsL (G ) FEHE
38 ENE R 358 AHNE  RRRE
0. A7t WAk Ot|E ) &3 I 0. @At Flz  (JHmEdf ) 7 29. 32
LA R (5F ) /=1 7 1:05.48 1./ #E CEET ) 5 28. 39
2. B Ko (BFY ) B2 4 1:03.10 2. &K R (JEmET ) 3 27. TOR =8t
3. BEHMERES  (KEPEH ) =3 0P 1:01.11 3. sl EHEr  (EEm ) 2 27.67
4, PARFRES (BRI ) Bl 2 1:00.19 4. /R AE (JHMEh ) K1 4 28. 12
5. M &k (R ) =2 1 59. 38 5.1hm #E S CaEW ) 1 26. 27
6. il KH  CEEpEE ) Bl 3 1:01.09 6. L)l KA CaEf ) I
7. Bl Kk (FEEEE ) 2 5 1:03.21 7. Y g CaETT ) 6 28. 62
8. 1l BREE  CHE ) H2 6 1:04.09 8. kAT AE (JHmMET ) K2 9 29. 74
9. =F #A  (Otm ) B2 8 1:09.66 9. fljEE PEE (T ) 8 29. 69

No. 51 BF 100m 2754 &
=5
£Ec#x  55.82

4 5 AENE R 14 AHNE  FRRRE
0. AR [N =ES ) m1 5 58. 28 0. ( )

1. ( ) 1. ( )

2. B fhEk (AR ) E2 T 58. 90 2. ( )

3.k HE— CEEME#¥ ) &2 1 55. 64 3. R i (FEE ) &1 3 2:06.20
4. FE B CaEMEE ) =3 0P 56. 30 4. WFEF K (KREMEN ) El 1 1:32.12
5. BEZA  (FEK ) =l 2 55. 78 5. B AT/ (B ) il 2 1:32.37
6. IBA Kif (FH 1% ) E2 6 58. 42 6. ( )

7. FRR OBEE (BK ) =l 4 57.51 7. ( )

8. A K (B ) &2 3 57.43 8. ( )

9. WH  EE (CREMR ) 3 0P 1:01.56 9. ( )

No. 48 tﬂ?n 50m HRE® B A LR

- X
SERE%

14 ENE R 2 AHNE R
0. ( ) 0. 75 H Wt (TEEPRT ) 52 4 1:09.86
1. ( ) 1. Ak I C =k ) 2 5 1:12.54
2. HHNTFAL (s ) 4 34. TO R 2. 5% #x  CGaHE ) Hi2 FEHE
3. mARBLWH  (JEET ) 3 33. 66 3. R % (BT ) El 6 1:14.91
4. (U WEFE - CEETN ) 1 29. 72 4, KME M (FH T3 Y &2 1 1:05.21
5. A & (Amf ) 2 31.73 5. KT fif (T ) B2 3 1:09.50
6. & EHL  (JEmET ) 5 35. 42 6. FE R (ln ) =2 2 1:09.07
7. ( ) 7. UEH HESF (L ) E2 7 1:18.70
8. E ; 8. A AR (BEE ) =2 8 1:29.91
9. 9. ( )




No. 51 EBEF 100m N42T54 i
=5
=ic#k  55.82
38 AENE R 2% AHNE  FRRRE
0. M EIT (FEK ) 2 5 1:04.02 0. 4FBFHIZEE  (REMEMH ) B2 9 1:45.34
1. RHE  FEVR ORESRE ) B2 4 1:03.64 L {WHima CalE ) =2 7 1:37.54
2. skt —iE (EK Y &1 2 1:01.51 2. IAAREER 2 (Ot ) &2 5 1:27.89
3. FrH L (P ) Bl 1 1:00.01 3./ Hred (Bl ) B2 3 1:25.35
4. {5 mXK Ot ) =3 0P 59. 28 4. e R B (B Y El 1 1:17.42
5. BPATIRR (PR ) &3 A 5. mHJI B (TEAM ) il 4 1:26.82
6. FE 1Hth  (lun ) ®2 3 1:01.85 6. AAHE R (FEF R ) B2 2 1:24.77
7R Esk  Ctl ) &3 0P 59. 39 7.0 EE (UNEFH ) &2 6 1:33.88
8. ik EME  (Ln ) il 6 1:04.81 8. BEILFIIA  (FEB ) 2 8 1:37.84
9. I, H =B  (BHAF ) m2 7 1:05.30 9. sl H 1T (AH ) 2 10 1:53.16
No. 52 tﬂ?n 50m  EkE B A LR No. 57 5? 100m Pk EFE FiE
— X =14
Sk £504% 1:05.34
14 AHNE BRRRE 142 AHNE  FRRRE
0. K #HL  (JArgH ) 3 52.47 0. ( )
L. /NEFEfT  CaEH ) 1 38. 22 K& T 1. ( )
2. KB B (FEHWh ) 2 47.98 2. ( )
3. ( ) 3. Iy % (FEEE ) E2 3 1:52.56
4, ( ) 4, ®% W% (FEAPET ) &2 1 1:21.95
5. ( ) 5. B Wt (FEEEE ) &2 2 1:49.58
6. ( ) 6. ( )
7. ( ) 7. ( )
8. ( ) 8. ( )
9. ( ) 9. ( )
No. 53 %?n 50m Pk E B A LRI
— X
iR
14H & NE RE 2 & NE IREfH
0. ( ) 0. YA K& (FH T ) M2 8 1:39.82
1. ( ) 1. &pk o (FELZE ) E1 5 1:37. 14
2. ( ) 2. IR Aok (FEBL T3 ) &2 3 1:34.15
3. ( ) 3. A fnmfrA (B ) Bl 1 1:30.58
4. KK — (FERT ) 4 58. 42 4, EH Ik CEE ) Em2 2 1:32.91
5. [lEs  sEmE CRET ) 3 42.71 5. ZIWFRES  (BHA ) 17 1:39.32
6. #k o (JEmEh ) 1 37.71 6. EF PERE (B ) &1 4 1:36.55
7.0 BiR (EET ) 2 38. 55 7. B CEE ) Bl 9 1:50.50
8. M HERE  (FEET ) M 8. At wE (EEH ) =1 6 1:37.46
9. ( ) 9. ( )
248 AENE R 3% AHNE R
0. /NBF S CEETN ) 7 36. 84 0. fElE | CHBEYE ) il 7 1:26.69
L Fore  CEETN ) 6 36. 74 L. A2l mE (REREh ) 3 0P 1:20.46
2. &XH @\ CEETN ) 3 34.13 2. WA Rk (un ) =l 4 1:20.26
3. |t = (AT ) 4 36. 24 3. e MK (BAKRF Y &2 1 1:16.74
4. LM ES (FEERT ) K2 1 30. 88 4. FBE ww (FK ) =2 TEHE
5. KRR (CEETN ) 2 32. 66 5. 4B Kl (B Yl 2 1:17.05
6. (A X CEEN ) e 6. FTH K (FEHTE ) =2 3 1:19.38
7.ME BE—  (FET ) 5 36. 68 7. K CalE ) B2 5 1:21.65
8. B R (FEfH ) 8 37. 30 8. il A (FHEHk ) &2 6 1:23.20
9. YW 1EVE (A ) 9 39.91 9. H wro (e ) 1 8 1:30.89
No. 56 %F 100m k& &
=5
£504% 1:14.68
14 ENE R 4 %1 AHNE R
0. ( ) 0. ME Sth (A ) &2 9 1:17.85
L ofgm| =& (Lo ) B2 6 1:49.70 1. WM fht (BARF ) 2 8 1:16.24
2. ot ER (NEFH ) Bl 5 1:47.30 2. AT Ky (PEE Y &2 6 1:11.54
3R BEAT (K ) B2 3 1:38.76 3. KH zZhik  (FEk ) =2 2 1:06.19
4. BB (EBK ) 1 2 1:36.05 4. VEAR  JER (R Y&l 1 1:04. 9T RSH
5. HiY KER  (BEE ) Eil e 5. BRI faR (EM ) E2 3 1:07.10
6. HH BEEE  (FE ) Bl 1 1:35.98 6wl  wE (BHTE ) 1 4 1:09.37
7. A#EE (R ) B2 4 1:46.66 T8 —B (B ) m2 5 1:10.82
8. ( ) 8. =W MiE (EM Yl 7 1:13.54
9. ( ) 9. VE¥F LR (FHEE ) &l FEHE




No. 61 B5BF 100m HBHHF
— %

B A LR

~E08%  55.81

15H AENE R
0. ( )

1. 4FfnE B (FEH ) 7 1:26.30
2. xR BBz (AT ) 5 1:09.10
3. ®EAK R (JEmET ) 2 1:02.03
4. 1o wlE CEET ) 1 56. 81
5. 4 F #— (T ) 3 1:02.06
6. foEE VEE  (FEETH ) 4 1:05.24
7. B WER (FERTH ) 6 1:15.80
8. ( )

9. ( )




No. 62 tﬂ%m 200m fEAF*KFL— B A LR No. 67 %ﬂ%ﬂ 200m  FEKE B A LR
—hg TR
£505% 2:43.19 £E08% 2:33.05
14 AENE BRRRE 14 AHNE  FRRRE
0. IafF W7 (AT ) 1 2:59.11 0. ( )
1. ( ) 1. ( )
2. ( ) 2. ( )
3. ( ) 3. ( )
4, ( ) 4, ( )
5. ( ) 5. fBA HEZE (CREEB ) K2 1 3:06.14
6. ( ) 6. ( )
7. ( ) 7. ( )
8. ( ) 8. ( )
9. ( ) 9. ( )
No. 63 %%n 200m fEAFAKFL— B A LR No. 68 g?f 400m B/ B A LR
Tk =
£3504% 2:18.25 £E08% 4:25.75
14 ENE R 14 e H%EF'%
0. ( ) 0. TiE MRFE (B9 ) 1 8 6:16.8
1. ( ) LA mefd (K ) m2 5 5:37. 32
2. &% Mk (EmET ) K1 7 3:17.69 2. INEBHEEIE (B ) B1 6 5:38.06
3. B K (T ) 2 2:46.75 3. B s (A ) El 2 4:49.54
4. 1%;%% e CRET ) 3 2:47.66 4, yFE Ak (BHIY Y =2 1 4:49.53
5. WAk JES (A ) 1 2:24.03 5. TR AZEY (N ) 1 3 4:50.90
6. HH o (JEEET ) 5 2:54.61 6. AH JBRAT (F7KRAMAEH) ) m2 4 5:22.38
7. bA R (EmET ) K2 4 2:54.56 TR BZE S (B ) Bl 7 5:59.15
8. & AE (A ) K1 6 2:59.50 8. BpATIRELE (5 Y &2 9 6:24.06
9. JtEE BEA (A ) K1 8 3:28.96 9. ( )
No. 64 %F 200m {EA A KL— B A LR No. 69 EBF 400m BHHF R B
=2 =X 5
£504% 2:21.58 £504% 4:10. 71
14 ENE R & NE H%EF'%
0. ( ) 0. i Rz (T ) E2 9 5:19.0
LN BRE (7 ) E2 6 3:44.76 1. w5 Bz (B ) =2 8 4:51.92
2. HEREATY  (BAY ) =2 4 2:59.66 2. VEAABERRE  (BE ) &2 5 4:42.05
LIEH =i (K ) B2 3 2:42.30 3. | FHBE (EK ) B2 4 4:28.54
4. A% B (FK Yl 1 2:24.67 4. MR HE (FFHZRE ) E2 1 4:06. 06 KT
5. el H3E (B ) 1 5 3:14.25 5. KIE HR CtlE Yl 2 4:11.24
6. AL B (FEK ) E2 2 2:41.59 6. WE  WRE (BT ) &1 3 4:24.31
7.EAR EE CER ) &=l PR 7. R FRIG (%Fﬁl¥ ) B2 7 4:47.83
8. ( ) 8. =k HhHE FHTE ) =2 6 4:42.88
9. ( ) 9. A HEH <7“c.i ) B51 10 5:40.37
No. 66 BF 200m @EAAKL— R No. 72 Z%F 100m #HFikFE R B
=R ) =15 _
£5048% 2:10. 86 £5048% 1:03.93
A H%EF’? & NE H%EF'%
0. JTA Jeik (B ) E1 9 2:33.2 0. kil xS (F2 ) El 9 1:32.9
LA ke Ot ) E2 6 2:24. 50 LYRE BB CREREH ) &1 8 1:28. 74
2. A = (B ) &2 3 2:14.24 2. B P (EK ) Bl 5 1:13.97
3. mE MR (EK ) B2 4 2:14.51 3.9 A o (UhNEF M ) B2 2 1:09.97
4, [BA Kug (fEL ) B2 20 2:11.02 4. FHR M2 F (K ) ®2 1 1:05.28
5. fmE ARk CHrmbh Yy E2 1 2:09. 14K 5. HRED (R ) &2 3 1:10.64
6. WAME—B  OfE ) Bl 5 2:18.73 6. NILELX F (5 ) =l 4 1:13.08
THEHFER 2 (Ui Y &1 7 2:25.81 . PHEEE CGaE ) B2 6 1:25.84
8. Jmly  EyR  (KEME ) B2 8 2:27.49 8. iy EpEe (A Yy &2 7 1:28.44
9. fEE LB (b ) =2 10 2:52.67 9. A KME  (BHAY ) =110 1:34.79
No. 66 zzﬂ%n 200m  FEkE B A LR No. 73 %f 100m #HikE R
X =14
£3745% 3:06.50 SEesk  59.57
14 ENE R & NE H%EF'%
0. ( ) 0. & #E (FHHE ) &1 10 1:15.5
1. ( ) 1. VE® L (FEEE ) =l 6 1:09.85
2. ( ) 2. HE K#t (BHAF ) ®2 5 1:07.18
3. At FE  (Emf Y K1 1 2:50. 02 K58 3. ik AL (W ) &1 3 1:05.75
4, ( ) 4, AN W (BK Y &2 1 1:00.89
5. ( ) 5. & o (PRI ) &2 2 1:04.79
6. ( ) 6. ¥& ek (B ) B2 4 1:06.83
7. ( ) 7.8 |/ (TEIREE ) Bl 7 1:09.88
8. ( ) 8. T+ F% (TFEAPELT ) &2 8 1:12.86
9. ( ) 9. i WK (EF ) =2 9 1:15.36




No. 74 ztﬂ%n 50m NEZTS5A A LR No. 79 %ﬂ% 200m H/Bk A LR
— % — %
E=L (53 £E04% 2:04. 89
14 AENE R 14 AHNE  FRRRE
0. ( ) 0. ( )
1. ( ) 1. ( )
2. ( ) 2. ( )
3.KE BT (FEW ) 3 40. 61 3. Bt wkER (T ) 5 2:52.92
4. 1ikp & CGEEWN ) 1 32. 02 4. K#F: 0w (Ot ) 1 2:11.96
5. A & (Amf ) 2 32. 85 k¥ 5. xR G (FET ) 3 2:17.54
6. ( ) 6. F¥EE (F=Eph ) 2 2:12.56
7. ( ) 7. 10T EZz (5T ) 4 2:18.19
8. ( ) 8. ( )
9. ( ) 9. ( )
No. 75 %ﬁ%n 50m /NA2TS5A B A LRES No. 80 g?f 100m N2 754 B A LR
—ix =X
iR £508% 1:04.12
14 AHNE BRRRE 14 & NE H%EF'?
0. [lEs  ZEmE  CAEM ) 8 42. 35 0. gl  T= (BT Y1 8 1:56.9
Lot #lh (GEfRTH ) 6 36. 15 . KERRT (5 ) B2 6 1:33.91
2. ®XHE @\ CEEN ) 4 30. 25 2. B e ORNEFH ) =l 5 1:32.57
3. R ErE (GEEW ) 3 30. 10 3. EFWwH 7 (FEH R ) m2 2 1:07.05
4. 7)1 #Ek CEET ) 1 26. 15 K2 H 4. AR IR (FER ) =3 0P 1:06. 60
5. KRR (CEETM ) 2 27.81 5. K #E (AR ) B2 1 1:06.57
6. )il K CEETT ) e 6. WA FEXA  (FER ) m2 3 1:14.71
7.FEH ER (ArEh ) 5 34.73 7. mA ERE  (FER1LZE ) =l 4 1:24.33
8. WTFHk: R EEJ%% ; 7 37.81 8. Wik W CEHE Y &2 7 1:42.89
9. 9. ( )
No. 76 ZF 100m BEHF R No. 81 BF 100m N\22754 R B
=R =15
REH 5173 =EE 9582
e H%EF’? e H%EF'?
0. HFKk MR (FEB T ) El 9 1:11.3 0. FE R (LN Y B2 9 1:09.0
= N E R G = 5 ) &2 7 1:09. oo 1.oKE HiE (T ) B2 8 1:04. 88
2. &F M CEHR ) &2 3 1:04.69 2. | EAT  (FER ) &2 6 1:02.98
3. W vE (R ) E2 4 1:04.77 3. iy It (lb@ ) 2 3 1:00.81
4. HE BE (BF ) El 1 59. 50 4. #HH L (PR ) &l 1 59. 29
5. ik H¥ (B ) B2 2 1:02.32 5. fskt —&  (EK ) mil 2 59. 78
6. = H W (W ) H2 b 1:07.44 6. BEH ARV CREERRE ) =2 4 1:02.11
.0 il Ol ) Bl 6 1:07.80 .0 EEE (b ) Bl 5 1:02.52
8. )k #kfE (F7RMAFI ) &1 8 1:09.95 8. WA EH& (B ) m2 7 1:04.32
9. ¥ L HEM (= ) 110 1:14.32 9. KT fiE (T ) B2 10 1:09.28
No. 77 5? 100m B/ R No. 83 %ﬁ% 100m N2 T754 B A LR
= 4K — g
£504%  52.56 £ic#x  57.60
e H%EF’? 14 AHNE  FRRRE
0. ALRFAES  (FRIM ) Bl 8 59. 0 0. ( )
1 B sk (FER = 58.24 1. ( )
2. AR E GGE ) El 5 56. 78 2. B HER (FET ) 5 1:12.44
3. AR K& (B ) =2 4 56. 58 KM BT (T ) 2 1:04.77
4. R H— CaEmEE ) =2 1 55. 36 4. PG ABER (E.Fh ) 1 58. 59
5. BHELN (EK ) il 2 55. 83 5. 3 E M—  (EmET ) 3 1:06.73
6. el BEE (K ) il 3 56. 24 6. LT Mz (T ) 4 1:12.28
TR KE (R LEE ) Hi2 6 57.41 7. R KB (HmET ) 6 1:16.94
8. WM f&kpk (T ) B2 9 59. 47 8. ( )
9. Al K CEEPEE ) =1 10 1:01.38 9. ( )
No. 78 tﬂ%m 200m BB B A LR No. 84 zrﬂ%n 50m EikE B A LR
- X — X
£505% 2:27.31 SR
14 ENE R 14 AHNE R
0. ( ) 0. g Wiz (A ) FHE
L HFNTFA (FEh ) 1 2:56.23 L. /hNEFEfMT  CaEh ) 1 34. 4B RZSHT
2. ( ) 2. WK B (AT ) 2 36. 42
3. ( ) 3. ( )
4, ( ) 4, ( )
5. ( ) 5. ( )
6. ( ) 6. ( )
7. ( ) 7. ( )
8. ( ) 8. ( )
9. ( ) 9. ( )




No. 85 BF 50m HEikE B A LR No. 88 tcﬂ%n 100m  Fik&E B A LiREE
— nx

— %
iR £508% 1:24.27
14 ENE  RRRE 14 AHNE  FRRRE
0. ( ) 0. ( )
1. ( ) L. ( )
2. ( ) 2. Ak TE  (EET )y K1 1 1:19.07KEH
3.3 FR (FHH )T 1:09.82 3. ( )
4. iy ZER (SRR ) 6 37.15 4, ( )
5. @ift Rl (A ) 4 34. A REHT 5. ( )
6. fakt yES (JEmET ) 1 29. 87 6. ( )
7o ES CRE ) 2 33.47 7. ( )
8. Ml =i CaREMm ) 3 34.80 8. ( )
9. s HHL  CaE ) 5  35.26 9. ( )
No. 86 %F 100m ik P No. 89 %E‘ﬁ 100m FikE B A LR
= 4R — &
£E08% 1:14.68 £E248% 1:09.89
AHNE BRRRE 14 ENE R
0. WHthima  CalE ) =2 8 1:35.88 0. ( )
LA OBE (TR ) #1 9 1:37.09 L. ( )
2. MMAZERZE (Gt ) B2 4 1:23.85 2. ( )
3.4 Aded (BHH ) H2 3 1:22.91 3. ( )
4, fer kK B (PR Y EL 1 1:17.74 4, K K CEEM ) M
5. AARHAE (PR ) E2 2 1:21.76 5. ALfH EAL (T ) K2 1 1:07.09 k&8
6. &HEJI B (CFEIM ) Bl 5 1:23.95 6. {EIR  Bih (T ) 2 1:12.25
.M By UNEFH ) B2 6 1:30.62 7. A BEZE (KREER ) K2 3 1:25.17
8. )IR EF (@K ) Bl 7 1:34.31 8. ( )
9. BELIFAIA  (FHEB ) 2 10 1:38.24 9. ( )
No. 87 BF 100m Tk R
=5
£E0%% 1:05.34
ENE R
0. v ik (BAF ) B2 9 1:16.52
L= g (B )y Bl 7 1:12.32
2. BE @ (EBIY ) B2 6 1:10.44
3. R (EM ) E2 2 1:04.99 k58T
4. VEA JERE (R ) 1l 1 1:04. 56U EHT
5. KM Hhak (&K ) &2 3 1:05. 26 K Hn
6. EFIRF v (B HEE ) &1 4 1:08.15
79K R (R ) H2 5 1:08.48
8. W it (BHAY ) B2 8 1:14.61
9 .du Kl (B ) =il 10 1:17.68
No. 90 tﬁ%m 200m ) L— B A LR
— X
£E0%% 2:02.60
14 ( ) B—IKE A B[]
O' . . .
1. =EW (AR &l AE - NEET - NEFEFT) 31.53 1 2:02.26 K&9r
2. JEmE™H EE% TE -BAR E£F-F %%-%2!%@7}; 31.74 2 2:08.59
3' . . .
4. ( )
5. ( )
6. ( )
7. ( )
8. ( )
9. ( )
No. 91 %ﬁ?n 200m ) L— B A LR
- X
23742 1:43.04
14 B—vk#E A NE B[]
0. ( )
L. ( )
2. ( )
3. ( . . . )
4. FErET™H (B M -HE W -Ehk A5 -0 ED) 27. 62 2 1:48.13
5. w=[ET (PE)I #a - s &AL - RABREGTE - 1lhn #6)5) 26. 02 1 1:45.28
6. b (bSewasde - (0T S - ACHIPIELt - 50 A 28.00 i
7. AETT (el =9 - ol - FERE - lLm 1B 28.42 OP  1:54.52
8. ?E‘Fﬁ E . . . ) ﬁ*@
9. )




No. 92 ZF 400m YL— B A LR

Bk
=3i0Ek 4:05. 51
141 UK
0. FH (NIIZE X 1 - BPAHRRLAS - HRHEIR T - KERRT-) @i 1:08.64 4:
1. A (PIHEEE - WHMmA - mA HE -l K7) &k _1:11.90 4:
2. /NEFH (TR hn - fioc 688 - | WE /M B) mife 1:03.52 4:
3. B Bk BER kB B -HA Efd-Hin KH) &K 1:01.74 5t
4. @K (HAL WP A2 - BRI B - A BR) &R 1:05.81 4:
5. PERL (BB fzs -vEM PR - IR SE4 - K% #E) @ik 1:02.52 4:
6. BHIF (G Bk R R M MRt - RREREAT D) mifk  1:04.63 4:
7. B (g B7pdr Ry BpEE - TRE A¥E -+ fd) @i 1:08.95 4:
8. FHEH EEE BEBR -k LR, - S ARBR(E - EFD S AR) &R 1:17. 05 5:
9. . . . )
No. 93 BF 800m !L— R
IGEBN
=3oEk 8:04.52
k& ]
0. B QLA ek A B - S viE - B| M) mike  2:12.23 0 10:
1. EH (FRA R - EABERRR - AR HEKEA - SRS S28) mfg _ 2:09.33 6 9:
2. FHTE (WA A -BOR MRk - KM MIEE - BB #RED) @bk 2:09.91 5 8:
3. BHKF (& KT (-Fm B - E) fk _ 2:09.54 2 8:
4. =K (HF FHEE -k —3&E - KB Digk - = #Ed) & 2:04.40 1 8:
5. TR (k- H SL-HHF EAT - FF ViR PR K) Eifg 2:06.72 3 8
6. Yt KR 5% A A — - UK 4ffd - =5 B4) @k 16743 Rkt 4 8:
7. WA (I S -Fk R - TR Ioth - hE R EiiR | 2:24.22 79
8. A (s BEeEh - 84T B - Ak fifl - BR m) @i 2:30.31 8 9
9. FiB (g 9L - 1lUAR R -Hn L - RZ) @ik 2:16.58 9 10:




F0EILOBAKREREKikFEARE Page
WO E s o EESARKEKT—IL
= __BE
Hicix— &
#8/7K K& (F—L4) rE® (F—ik#E) FiE 800mzR %k (FE—ik#&E) Hifod
BEHINo. 26 EBF 200m BHE
4 BA B FHZE =2 1:53.13 K&#H
5 BE Em EiEal =2 :54.65 K&
EHEN. 28 EB¥F 400m f@EAAFRL—
5 XKE FR fE a1 :37.36 K&#H
4 EAx XiE Ll =2 143.05 K=#
BEHNo. 48 &F 50m BHE R A LR
1/ 2 B /\F1E FEH 34.70 K&
BEHENo. 49 BF 5om BHE R A LR
3/ 2 2K #HN IElhT 27.70 K&
BN, 52 &F 50m FkFE R A LR
1/ 1 INFERF EEH 38.22 K&%
BN 57 BF 100m FxE =15
4/ 4 BA  FEs B =1 :04.97 K&%
BEtNo. 66 BF 200m f@AARFL— B
5 BE ER s =2 :09.14 K&%
BEHNo. 66 &F 200m EKE R A LR
1/ 3 g FE B/ X1 :50.02 K&%
BEHN.. 69 BF 400m BHE
4 mA {EE FHPE =2 :06.06 K&%H
BHEN. 74 XHF 50m /NATSA B A LR
1/5 BX x=F A/t 32.85 K&
BHEN. 75 B¥F 50m /NATSA B A LR
1/ 4 I B EEH 26.15 K&
BN, 84 &¥F 50m HikFE R A LR
1/ 1 INBFERF EEH 34.45 K&
BN 86 BF 50m #EikFE B A LR
1/5 B8 Flz B/ 34.94 K&
BEHINo. 87 BF 100m 5k E
4 BEA A B =3 :04.56 BEE%
KEH
3 BmH KRR ! =2 :04.99 K&
5 AH T =%/ =2 :05.26 K&
BN 88 &F 100m FExE R A LR
1/ 2 g FE B/ X1 119.07 K&%
BxFNo. 89 BF 100m FxE B A LR
1/5 JLHMEH FEH K2 :07.09 K&%
BEEINo. 90 &F 200m ) L— LR %
1/ 1 EET (€0 - —fg 31.53 102.26 K&
BN, 93 BEBF 800m UYL—
6 SE (kR FR = 1:57.43 K&%#H 8:46.38

2015/09/27 15:44:52

SEIKO Swimming Results System



